
RIJE  GLAVNOG UREDNIKA 
 
Iza nas je godina  i više dana od izlaska prvog dvobroja Tehni kog glasnika kojemu 
je cilj unapre enje i promicanje stru nosti  iz podru ja tehni kih znanosti. 
 
To je vrijeme provjere uspješnosti te analize zadanih ciljeva, a sve s namjerom 
njegovog poboljšanja na radost Vaših o ekivanja, želja i potreba.  Sama injenica 
da smo uspjeli „izgurati“ prvu i svakako najtežu godinu daje nam volju da 
ustrajemo. Nastojali smo biti zanimljivi, ali prije svega informativni i poticajni 
mnogima koji još nisu duboko zašli u svijet stru nih i znanstvenih lanaka. 
 
Da smo uspjeli dokazuju novi autori iji se broj svakodnevno pove ava. Jesmo li 
zadovoljni? Prije svega, nezadovoljni smo interesom studenata i  naših nastavnika 
suradnika. Svjesni smo injenice da e njihov interes rasti poboljšanjem kvalitete 
asopisa i njegovim redovitim izlaženjem. Objavljene radove ocijenili su 

kompetentni recenzenti, a njihove primjedbe i prijedlozi dobro su došli autorima i 
uredništvu. Znamo da može i bolje. Željeli bi da Tehni ki glasnik postane asopis sa 
što više Vaših lanaka. Zato Vas ponovno pozivamo da nam pišete jer su svi 
prijedlozi dragocjeni. 
 
Zahvaljujem lanovima ure iva kog kolegija, posebno recenzentima, lektorima, 
tajnici, tehni kom uredniku i dekanu Veleu ilišta u Varaždinu koji su svojim 
nesebi nim radom i podrškom doprinijeli da i ovaj dvobroj ugleda svjetlo dana. 
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RIJE  DEKANA 
 
Dragi  itatelji Tehni kog glasnika! 
 
I ovaj broj asopisa trebao bi probuditi naše predava e, studente i suradnike te 
razuvjeriti one koji sumnjaju u njegovu stru nost i informativnost. Cilj nam je ostao 
isti, a taj je prilagoditi se suvremenom gospodarstvu i njegovim potrebama, pratiti 
razvoj znanosti te objavljivati stru ne, znanstvene i druge oblike lanaka. 
 
Zahvaljujem autorima, urednicima i ostalima koji su pomogli i osje ali obavezu da i 
ovaj broj iza e na razini koja se od nas o ekuje. Suradnja s  kolegama s drugih 
visokoškolskih institucija pokazuje našu želju za otvorenoš u te volju za boljim 
osmišljavanjem i kona nim oblikovanjem Vašeg asopisa. 
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